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T1 Exercice 1 : 

 
T1  Exercice 2:   
Le cœur humain effectue environ 5 000 battements par heure. 
a) Écrire 5 000 en notation scientifique. 
 

5 000 = 5 × 103 
 
b) Calculer le nombre de battements effectués en un jour. 
 
5 000 × 24 = 120 000 
 
Le nombre de battements est de 120 000 par jour. 
 
 
c) Calculer le nombre de battements effectués pendant une vie de 80 ans. On considèrera qu'une année correspond 
à 365 jours. Donner la réponse en notation scientifique. 

 
120 000 × 365 × 80 = 3 504 000 000 = 3,504 × 109 
 
T2  Exercice 3:   
Ecrire chaque expression sous la forme 10n, où n est un entier relatif et classer les expressions dans l’ordre croissant 
de leur valeur. Quel message obtient-on alors ? 

 
 𝑂 =

107×102

103
=  109−3 = 106 

 
 

 𝐼 =
104×102

109
=  106−9 = 10−3 

 
𝐵 =

104

107 × 103
=  104−10 = 10−6 

 

 𝑈 =
(103)4

105
=  1012−5 = 107 

 

 

 𝑁 =
101×102

103
=  103−3 = 100 = 1 

 
 
 

 

 𝐽 =
108

101×102
=  108−3 = 105 

 

 

É =
(105)5

105
=  1025−5 = 1020 

 

𝐸 =
(102)4

109
=  108−9 = 10−1 

 
10−6 < 10−3 < 10−1 < 1 < 105 < 106 < 107 < 1020    Ce qui donne la phrase BIEN JOUÉ 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 


